



六六大顺,鲁能抢分成功

本报讯(记者 叶嘉利) 凶狠的一脚抽射,小胖把上港射手武磊踢到了身后,凭借六个进球王永珀位列本土射手榜第一位。1:0小胜上海上港,没有大开大合的波澜壮阔,却恰如18日的天气一样细雨润物。鲁能取得联赛三连胜,同时延续着主场的六连胜,但是,本场对手上港并非劲旅,小胜之余莫忘大志。接下来迎战卓尔、恒大,橙色近卫军拒绝绝杀。

雨后的济南略有凉意,但鲁能大球场还是涌进了2万余人。已经连输三阵的上海上港想要从济南带走一场客场胜利如同登天。沉闷的上半场比赛让人昏昏欲睡。下半场鲁能队明显加强了进攻,第58分钟安塔尔头球蹭给杨旭,杨旭头球摆渡,王永珀在禁区前沿顺势一带,起脚怒射破门。从中圈到球门,整个过程只有两次头球和小胖的临门一脚,时间不超过10秒,闪电般一

气呵成堪称完美,上港队后防线崩溃只在瞬间。

致命一击短暂又精准,幸福来得太突然,小胖兴奋地冲到场边向观众鞠躬致意,主场球迷也玩起了人浪。上海上港在最后有几次快速的防守反击颇具威胁,但是垂死挣扎只是徒劳,技不如人吞下四连败也是意料之中。

六个进球,连续六个主场胜利,小胖和鲁能一起上演“六六大顺”的甜橙之旅。不过,相

比恒大4:1酣畅淋漓的大胜,鲁能仍需警惕,赢球虽好,但18日的场面却不太让人满意。目前鲁能和恒大同积25分,与第三名贵州人和有8分差距。5月25日和6月1日,鲁能将先后与卓尔和恒大交锋,目前状态火热的恒大无疑是鲁能队最大的假想敌。就像王永珀在赛后说的那样,“这赛季目标很高,首先要打进亚冠。恒大很强,我们会继续努力。”

武松不能没酒喝

康慨陈词

李康宁

十多年前,徐根宝在崇明岛发下宏愿,要打造“中国的曼联”。如今弗格森都已经退休了,而徐根宝还在奋斗着。

星移斗转,崇明岛上闯出来的那批孩子,也有那么几个出类拔萃的人物。如今这支上港,队伍固然年轻,底蕴却是足够厚实。球员脚下的速度韵律,颇有点讲究,让人想起上海滩那些零星可见的“老克腊”,永远是三接头皮鞋金丝边眼镜,一派饱经沧桑的时尚。

但老实说,现在是个拼钱的时代,饱满的智慧斗不过饱胀的荷包。华尔街一帮金融精英算计半天,让“中国大妈”一通抢购就玩晕了。恒大挥着支票本,摆上三五年阔,就活活抵消了中超诸强半辈子攒下的家底。人家上

有里皮下有埃神,你再不服气,也只能干瞪眼。

小本买卖的上港队,找不到像样的大腕儿托底,正如一锅上等香米,总缺个提味的红枣桂圆。几脚漂亮传递之后,常常接着个无厘头的失误,仿佛芭蕾舞王子几个漂亮的空中旋转,落地却跌了个嘴啃泥。当然,泰山队的表现也未必高妙到哪儿去,整场比赛都没跑到点子上,下底传中球偏得离谱,中路渗透乱成一团。好在泰山队这帮人毕竟见过些世面,关键时刻有撑起场面的人,咬咬牙还是拿下了这场胜利。但以这样的状态去碰恒大,恐怕是凶多吉少。

鲁能与上港虽然境遇不同,但走的都是老派路

味着不需要外援,该升级换代补充弹药的时候,也应该有当机立断的决心。其实翻翻泰山队的履历表,要没有萨沙的扑救、巴力斯

塔的盘带和日夫科维奇的传中,咱们也没有那些年的辉煌。

赢下上港队之后,鲁能在积分榜上依然紧追恒大,但这点微小的差距,却屡屡让人有咫尺天涯的感觉。看着埃尔克森那种遇神杀神的劲头,谁都知道,鲁能要想跟恒大一决雌雄,靠疲软无力的“尼玛组合”,恐怕是没指望了。

或许有人觉得,咱们还有王永珀。正因如此,才应该给王永珀配几个好帮手,否则就是耽误了王小胖的大好青春。空手打老虎不比空手套白狼,不是动动脑子就能解决的,得有真材实料。武二郎就算一身好本事,也得有十八碗好酒,去撩拨那份孤独的英雄胆。



功臣王永珀庆祝进球。本报记者 周青先 摄

上海上港队员与裁判争论。本报记者 王鸿光 摄



王永珀,进国家队吧

本报记者 李康宁

习惯性地收敛起华丽的羽毛,把自己隐藏在球队荣誉之后。

其实他已经很火了,他的微博已经有了接近170万粉丝,不折不扣的明星了。但王永珀不像其他一些球员那样,动辄买个跑车炫一下,他总是说点实话好好踢球,没有别的想法。

但总有人为他着急,因为国家队太缺少像他这样一位有能力改变比赛走势的球员了。赛后就有记者问高洪波:“您曾经做过国家队主帅,如果您还在这个位置

上,会选择王永珀吗?”高洪波呵呵一乐:“我现在是俱乐部的主帅,我们队肯定想要王永珀这样的……从国家队角度上说,我祝福更多山东队队员进入国家队吧。”

记者们显然不甘心,又把这个问题抛给了安蒂奇:“您会推荐王永珀进国家队吗?”一听“王永珀”三个字,安蒂奇很严肃地瞪起了眼睛,有些答非所问地说:“他是个很有天赋的球员,为这个集体牺牲了很多很多。”仿佛谁要抢王永珀他跟谁急一样,哪怕是国家队要人也不给。

王永珀又进球了。这脚定鼎江山的射门,是他本赛季第六个进球,按这个势头来看,他的进球数超越上赛季并非难事。

上港队的头号球星武磊因为腿部肌肉拉伤没有出场,这让鲁能上港之战缺了不少看点,大部分戏份也就落到了王永珀头上。

与以往相比,王永珀脚下技术依旧,但他决定比赛走向的能力却与日俱增。在全队状态平平的时候,他终于展现出了自己的宝贵价值。

赛后,当选本场比赛最佳球员的王永珀还是那么低调:“就按着教练吩咐打,一定能赢。”在场上风风火火的他一到了场下,就

张吉龙将增补为国际足联执委

据新华社海南博鳌5月18日体育专电(记者 公兵 马超) 新华社记者18日从权威渠道获悉,亚足联第一副主席张吉龙有望接替因卷入哈曼贿选丑闻而被国际足联禁足的斯里兰卡人马尼拉,增补为国际足联执委。

此前马尼拉因卷入哈曼贿选丑闻被国际足联禁足,其国际足联执委的职位至今空缺。按照国际足联的要求,亚足联需要提名增补人选。亚足联新任主席萨利曼提名张吉龙增补。按照亚足联规定,21名亚足联执委中一半以上通过该提名,张吉龙便得得以增补。20日将出正式结果。如果增补成功,张吉龙的任期将至2015年结束。

2011年5月30日,时任亚足联主席哈曼因贿选被国际足联停职,按照亚足联相关章程,身为亚足联第一副主席的张吉龙出任代理主席,同时也接替哈曼的国际足联执委职位,任期在今年结束。马尼拉的国际足联执委任期原本至2015年结束,张吉龙中途接手只能任职到2015年。

据新华社记者了解,21名亚足联执委中已经有16人通过对张吉龙的提名,因此如不出意外,张吉龙将成功增补。

张吉龙本有机会在亚足联代理主席的位置上再进一步竞选主席,但他因各种原因最终放弃竞选。如今张吉龙有望成为国际足联执委,同样将增加中国足球在国际足坛的话语权。

皇马痛失国王杯

新华社马德里5月17日体育专电 西班牙国王杯决赛17日在伯纳乌球场展开。马德里竞技后来居上,以2:1战胜皇家马德里,捧起了2012-2013赛季的国王杯。

皇家马德里和马德里竞技在决赛相遇,使本年度的国王杯决赛成为“马德里德比”。此前马竞已14年未在德比战中取胜皇马,然而这次在对手的球场,“床单军团”却成功一雪前耻,在落后的情况下奋力扳平,将比赛拖入加时,并在第98分钟以一记绝杀迎来了久违的胜利。

对于皇马来说,这则是一场极为惨痛的失利,三次打门框,遭遇对手翻盘,主帅穆里尼奥和进球功臣克里斯蒂亚诺·罗纳尔多还先后被罚下。替补席上队长卡西利亚斯失落的表情也成了皇马这个失败赛季的缩影。

这是马竞近17年来首度夺取国王杯,这也是马竞俱乐部历史上的第10座国王杯奖杯。